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!حفظش کن 
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:نکات 
رو باید  36تا  1عناصر با عدد اتمی   – 1

.حفظ باشید
گروه یک بجز هیدروژن همه فلزات   – 2

زی قلیایی هستند، چون در آب خاصیت با
.است  7محلول آن ها بزرگتر از  pHدارندو 

اکی به فلزات گروه دو فلزات قلیایی خ – 3
ازی گفته می شود، زیرا علاوه بر خاصیت ب

.در خاک یافت می شوند
یا تورنوسول  pHمواد بازی رنگ کاغذ  – 4

.را آبی می کنند
شامل نافلز هایی است که  17ستون  – 5

.به هالوژن ها معروفند
= گاز های نجیب = هجده عناصر گروه   – 6

  گاز های نادر یا نوبل= بی اثر = نافلز 



!فرار کــــــــن
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!رو اصول پیش برو
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روز اول



!رو اصول پیش برو
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چهارمروز 



!رو اصول پیش برو
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هشتمروز 



!رو اصول پیش برو
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هجدهم روز



لزو شبه ف نافلز

کن   حفظشو خیلی مهمه پس با دقت بررسی و  حفطیهاین لیست 

11   

H – He – Ne – Ar - Kr – Xe – F – Cl - Br – I – O – S – Se – N – P - C
هیدروژن - هلیم – نئون – آرگون – کریپتون – زنون – فلوئور –کلر   – برم– ید– اکسیژن  – سلنیم– نیتروژن –فسفر–کربن

B – Si – Ge – As – Sb – Te – Po 
بور-سیلسیم–ژرمانیم–آرسنیک–آنتیموان–تلوریم–پولونیم

.فلزند( که در این لیست نیستند)بقیه عناصر 



...تبدیل واحد
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مبدا - مقصد

نسبت 10
طلایی



نماد اتم 
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.ردوجود دا( و پروتون نوترونالکترون و )درون هر اتم ذرات ریز تری به نام ذرات زیر اتمی 
. که درون هسته اتم جای دارند  مثبتبا بار الکتریکی  ذراتی( : p)پروتون •
.هسته اتم حضور دارندکه در اطراف   منفیبا بار الکتریکی  ذراتی( : e)الکترون•

.با بار خنثی که درون هسته به منظور پایداری اتم حضور دارند ذراتی( : n) نوترون
عدد اتمی = پروتون = ذرات باردار درون هسته •
پروتون و الکترون = ذرات باردار اتم •

نوترون= ذرات بدون بار اتم یا هسته 



نماد اتم 
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𝑍
𝐴𝑋𝑚±

مجموع = عدد جرمی 
تعداد پروتون ها و 

ها نوترون

تعداد =  اتمی عدد
پروتون های اتم

*  یونبار 



نماد اتم 

15  

16
32S 11

23Na

16
32S2- 11

23Na+



نکاتیوو   آنیون
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نکاتیوو   آنیون
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نکاتیوو   آنیون
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مقایسه ذرات زیر 
اتمی

n≥p=eخنثی

n≥p>eکاتیون

آنیون

n≥e>p

e≥n>p



تست
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در . اندکشف کرده    Kmبا نماد  خنگولیمدر بررسی های اخیر دانشمندان عنصری جدید به نام 
عداد ها و پروتون ها یک واحد با یکدیگر اختلاف دارند و ت نوتروناز این عنصر تعداد   یونی

نشان  را نصرع این کدام گزینه نمایش درستی از اتم. برابر است یوندر این  نوترونالکترون با 
(.در نظر بگیرید mپروتون را برابر . )می دهد

1 )𝑚
2𝑚+1𝐾𝑚+      2 )𝑚

2𝑚−1𝐾𝑚−

1 )𝑚
2𝑚+1𝐾𝑚      2 )𝑚

2𝑚−1𝐾𝑚



ذرات زیر اتمی
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(نماد)نام ذره 
جرمبار الکتریکی

جایگاه
(g)مطلق (amu)نسبی (کولن)مطلق نسبی

درون هسته24-10×191/00731.673-10×1.6+1+پروتون

خارج از هسته28-10×190/00059.11-10×1.6-1-الکترون

درون هسته24-10×001/00871.675نوترون



مسائل اختلاف
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عدد اتمی این عنصر را تعیین کنید؟ و . است 20ها ، برابر  نوترونو  پروتون هاتفاوت تعداد  X 190در اتم فرضی
را تعیین  یونباشد؛ تعداد الکترون های این  3فرضی این فلز  اختلاف الکترون و پروتون برابر  یوناگر در 
کنید؟

1(105 - 108   2)85 - 82   3)105 - 102  4)85 – 88



مسائل اختلاف
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ا و پروتون ر  نوترونهدف ما در مرحله اول حل سوال در کوتاه ترین زمان ممکن است پس اختلاف 
محاسبه می کنیم

کدام است ؟  Xاتمی اتم   عدد.باشد 2برابر با -36X2 یونها و الکترون ها در  نوتروناگر تفاوت تعداد 

1)18   2)16   3)20   4)36

n

e

p



مسائل اختلاف
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.  برابر تعداد ذرات باردار درون هسته آن است 1.5 یونتعداد ذرات بدون بار در این . است 210 برابر -N2 نویعدد جرمی 
کدام است؟ Nتعداد الکترون های اتم 

1)88   2)86  3)82   4)84



!تست
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: Xروبرو می توان دریافت که  شکل به توجه با

.است -F یون(  1

.است نئوناتم  (2

.تناوبی است جدول دوم گروه از فلزی مثبت یون (3

.است مثبت فلزی از دوره سوم جدول تناوبی یون( 4



مدل بور

پر  یالکتروندر این مدل پروتون را درون هسته در نظر بگیرید و الکترون ها را در مدار های  
.کنید

25  

  = بور مدل در لایه هر کنجایشحداکثر  
شماره لایه

2

×2

شماره لایه



مدل بور
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2 8

8

2 8

الکترون باقی مانده 

 و 
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1818-1 30 - 19 36-30



مدل بور
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ویژه جلسه دوم
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مدل بور
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16
32S

35
80𝐵𝑟

3
7Li

20
40Ca



مدل بور
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16
32S2−

35
80𝐵𝑟−

3
7Li+

20
40Ca2+

3
6Li+



تست
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+Mg سوم مدار های الکترون تعداد مجموع
12

-Kو آخرین مدار  
کدام است؟  19

یک(4   دو(3   سه( 2   صفر(1



تست
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تست
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تست
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تست
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تست
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تست
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